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Ο ισραηλινός στρατός κατοχής προσπαθεί να χτυπήσει την καρδιά της αυξανόμενης
παλαιστινιακής αντίστασης στη Δυτική Όχθη, μέσω της επίθεσής της στην Τζενίν και ειδικότερα
στον προσφυγικό καταυλισμό της πόλης. 75 χρόνια συνεχιζόμενης κατοχής απέτυχαν να σπάσουν το
φρόνημα της παλαιστινιακής αντίστασης, και το ίδιο ισχύει και σήμερα. Η αντίσταση έχει την ικανότητα
να αντιμετωπίσει αυτές τις σφαγές, παλεύοντας τον δίκαιο αγώνα για την απελευθέρωση της
Παλαιστίνης. Οι μαχητές που κρατούν τη θέση τους στη Τζενίν σήμερα αντιπροσωπεύουν μια πραγματική
ελπίδα ότι η δικαιοσύνη μπορεί να υπερισχύσει του καταπιεστή και του εκμεταλλευτή.

Στις 3 Ιουλίου 2023, οι κατοχικές δυνάμεις άρχισαν να εισβάλλουν και να επιτίθενται στην πόλη Τζενίν
και στον προσφυγικό καταυλισμό της, με μαζικό στρατιωτικό οπλισμό που περιλάμβανε 1.000 στρατιώτες
και τουλάχιστον 150 τεθωρακισμένες μπουλντόζες, οπλισμένα drones, τεθωρακισμένα οχήματα και
εναέριο στρατιωτικό εξοπλισμό. Ο στόχος αυτών των επιθέσεων είναι να χτυπήσουν την αυξανόμενη
παλαιστινιακή αντίσταση που έχει βαθιές ρίζες στη Τζενίν, έχοντας δημιουργήσει μια νέα
πραγματικότητα στο έδαφος της Δυτικής Όχθης της κατεχόμενης Παλαιστίνης.

Εκτός από τους νεκρούς και τραυματίες Παλαιστίνιους μαχητές και αμάχους, ο στρατός κατοχής έχει
στόχο να ξεριζώσει την αντίσταση. Οι μπουλντόζες έχουν κόψει τους δρόμους της Τζενίν,
καταστρέφοντας σπίτια και οχήματα, ενώ πάνω από 500 παλαιστινιακές οικογένειες – ήδη πρόσφυγες –
έχουν εκκενωθεί βίαια από τα σπίτια τους στον προσφυγικό καταυλισμό της πόλης. Πάνω 3.000
πρόσφυγες συνέχισαν να δέχονται επίθεση από τις δυνάμεις κατοχής ενώ προσπαθούσαν να αποχωρήσουν.
Οι κατοχικές δυνάμεις έχουν συλλάβει εκατοντάδες Παλαιστίνιους από τους δρόμους της Τζενίν ενώ
εμποδίζουν τα παλαιστινιακά ασθενοφόρα να φτάσουν στους τραυματίες.

Ταυτόχρονα, η αντίσταση συνεχίζει να αντεπιτίθεται και να κρατά τη θέση της στο πολιορκημένο
στρατόπεδο της Τζενίν. Όπως και στη Γάζα, η κλιμακούμενη χρήση αεροπορικών βομβαρδισμών δείχνει
ότι η αντίσταση έχει καταστήσει με πολλούς τρόπους αδύνατη την είσοδο στρατιωτών κατοχής στο
έδαφος. Διαδηλωτές βγήκαν στους δρόμους σε πόλεις σε όλη τη Δυτική Όχθη και τη Λωρίδα της Γάζας.
Οι Παλαιστίνιοι αντιμετωπίζουν τις δυνάμεις κατοχής πλέον ακόμα και μέσα στην επικράτεια του
κράτους του Ισραήλ, όπου ζουν υπό καθεστώς απαρτχάιντ.

Εν τω μεταξύ, η πλήρης συνενοχή και εμπλοκή των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων – ιδιαίτερα των Ηνωμένων
Πολιτειών – στην επίθεση στην Τζενίν γίνεται σαφής από τον πρωθυπουργό Μπέντζαμιν Νετανιάχου, ο
οποίος μιλώντας στον εορτασμό της 4ης Ιουλίου στην πρεσβεία των ΗΠΑ στην κατεχόμενη Ιερουσαλήμ,
δήλωσε:

«Η Αμερική έχει παράσχει στο Ισραήλ ηθική και πολιτική υποστήριξη […] Η συνεργασία στον
τομέα της ασφάλειας δεν ήταν ποτέ καλύτερη, η ανταλλαγή πληροφοριών δεν ήταν ποτέ
βαθύτερη».

Οι ΗΠΑ παρέχουν στο ισραηλινό καθεστώς πάνω από 4 δισεκατομμύρια δολάρια σε
στρατιωτική βοήθεια ετησίως και σε αυτή την οικονομική, στρατιωτική, διπλωματική και πολιτική
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βοήθεια προστίθενται το Ηνωμένο Βασίλειο, τα κράτη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ο Καναδάς, η Αυστραλία
και άλλες χώρες, οι οποίες συνεχίζουν να διατηρούν εμπορικά προνόμια και στρατιωτικές συμμαχίες με
το Ισραήλ, ενώ καταστέλλουν κάθε προσπάθεια αλληλεγγύης προς τον παλαιστινιακό λαό στις χώρες
τους.

Το ισραηλινό καθεστώς προσπάθησε να συντρίψει την παλαιστινιακή αντίσταση στην Τζενίν
μέσω σφαγών και αποικιακής βίας. Έχει κλονιστεί από την πραγματικότητα ότι χάνει τον έλεγχό της, όχι
μόνο στην Τζενίν αλλά και σε ολόκληρη τη Δυτική Όχθη, καθώς η αντίσταση έχει αυξηθεί, αναπτυχθεί και
ενισχύσει τις ικανότητές της να υπερασπιστεί τον λαό της και να αγωνιστεί για ελευθερία. Αυτή τη
στιγμή, δεν πρέπει να αφήσουμε τον γενναίο λαό της Παλαιστίνης μόνο του να αντιμετωπίσει αυτή τη
στρατιωτική μηχανή της αποικιοκρατίας και της κατοχής. Ακριβώς όπως οι κυβερνήσεις του Ισραήλ (με
τη συμμετοχή ανοιχτά φασιστικών κομμάτων πλέον) βασίζονται στους ιμπεριαλιστές εταίρους τους για
να συνεχίσουν να επιτίθενται στον παλαιστινιακό λαό, η αντίσταση στην Παλαιστίνη βρίσκει επίσης την
υποστήριξή της στις δυνάμεις που μάχονται για δικαιοσύνη, για απελευθέρωση των λαών από
κάθε καταπίεση.
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